

ПЕРЕЛІК СТАТЕЙ

Писаренко В.М. Привітання	5/№3
ДО 120-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ АКАДЕМІКА МИКОЛИ ВАВИЛОВА	
Рубан Ю.Д. Развитие научной методологии академика Н.И. Вавилова в животноводстве (к 120-летию со дня рождения ученого)	13/№4
Самородов В.М. Академік Вавилов в обіймах шани та любові України	17/№4
Червченко Т.М., Самородов В.М. Україна в життєвому просторі академіка М.І. Вавилова	7/№4
СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО. РОСЛИННИЦТВО	
Антонець О.А. Вплив різних доз та способів внесення нітроамофоски і ПАБК на урожайність сорго	64/№2
Балабак А.Ф., Реун І.М. Удосконалення агрозаходів насінневого розмноження хеномелесу в умовах правобережного Лісостепу України	19/№1
Бараболя О.В., Жемела Г.П., Лучной В.В., Панченко І.А. Вплив мінеральних добрив на якість макаронних виробів залежно від попередників та норм висіву насіння ярої твердої пшениці	99/№3
Білітюк А.П., Писаренко П.В. Вплив норм висіву і мінерального удобрення на ріст і розвиток рослин, урожайність та якість зерна тритикале озимого	11/№1
Білітюк А.П., Писаренко П.В., Скуратівська О.В. Біологізація технології – засіб підвищення врожаїв і якості зерна	92/№3
Білявська Л.Г. Якісний склад насіння різних сортів сої української селекції	55/№4
Білявська Л.Г., Білявський Ю.В. Новий ранньостиглий сорт сої Алмаз	56/№2
Білявська Л.Г., Пилипенко О.В. Екологічне вивчення сортів сої української селекції в умовах Полтавської області	109/№3
Білявський Ю.В. Вплив еколого-економічних чинників на динаміку чисельності кукурудзяного метелика в умовах лівобережного Лісостепу	75/№4
Білявський Ю.В., Вусатий Р.О., Матвєєва О.Ю. Ефективність різних систем хімічного захисту озимої пшениці	40/№1
Бондаренко А.С. Вплив строків сівби, норм висіву на врожайність та якість зерна озимої пшениці за вирощування її після стерньового попередника	65/№4
Бондаренко В.А. Вплив позакореневого підживлення магнієм та мікроелементами на продуктивність дерев яблуні сорту Голден Делішес на підщепі М9 в умовах Лісостепу України	64/№1
Боровська І.Ю. Кореляції між стійкістю до фомопсису і цінними господарськими ознаками гібридів соняшнику та їх батьківських форм	84/№2
Буйдін В.В., Нор В.Ю., Поспєлов С.В., Самородов В.М. Особливості дії екстрактів різних органів ехінацеї пурпурової на ріст колеоптилів ячменю	33/№1
Волошин В.М., Невмивако Т.В., Шокало Н.С., Босенко Т.В. Залежність продуктивності ячменю ярого від агрометеорологічних умов у південно-західній частині Полтавської області	38/№2
Вусатий Р.О. Стійкість до очкової плямистості перспективних і рекомендованих для виробництва сортів озимої пшениці у західних областях України	32/№2
Вусатий Р.О. Результати вивчення імунологічних особливостей прояву та успадкування стійкості озимої пшениці до збудника очкової плямистості	63/№4
Глушенко Л. Д. Вплив різних систем удобрення на зміну агрохімічних та агрофізичних показників чорнозему типового	79/№4
Глушенко Л.Д. Особливості дії довготривалого застосування добрив на зміну поживних елементів у ґрунті та продуктивність сівозміни	105/№3
Гордєєва О.Ф., Швидь С.Ф., Швидь Л.М. Оптимізація заходів боротьби з ріпаковим квіткоїдом (Meligethes aeneus F.)	92/№4
Жемела Г.П., Бараболя О.В. Урожайність та якість зерна ярої твердої пшениці в залежності від норм висіву	25/№1
Жемела Г.П., Сидоренко А.В., Кулик М.І. Роль погодних факторів у поліпшенні якості зерна озимої пшениці	16/№2
Жиленко М.І., Харитонов М.М. Агроекологічні засади отримання сталих врожаїв на рекультивованих землях у Західному Донбасі	30/№2
Заморський В.В. Товарна якість плодів яблуні залежно від типу підщепи, щільності садіння та строків обрізування	78/№2
Крамарьов С.М., Писаренко П.В. Перспективи використання комплексонатів цинку для проведення передпосівної інкрустації насіння кукурудзи	10/№2
Крамарьов С.М., Рибка В.С., Льоринець Ф.А., Ісаєнков В.В., Шишкіна О.Ю., Ляшенко Н.О., Шевченко В.М., Писаренко П.В., Андрієнко А.Л. Економіко-енергетичні аспекти використання оптимізованої системи удобрення в агроценозах гібридів кукурудзи різних груп стиглості в умовах степу України	41/№4

ПЕРЕЛІК СТАТЕЙ

Красиловець Ю.Г., Кочуров Я.В. Вплив добрив та протруйника вітавакс 200 ФФ на розвиток кореневих гнилей озимої пшениці	23/№2
Крикунова В.Ю., Колеснікова Л.А. Характеристика екологічного стану ґрунтів на вміст важких металів, що піддаються техногенному впливу	51/№1
Малинка Л.В., Лук'янець О.П., Пасюта А.Г. Енергетична ефективність заміни бобових у бобово-злакових травостоях	61/№1
Мельничук Т.М., Пархоменко Т.Ю., Татарин Л.М. Вплив біопрепарату на основі штаму <i>Paenibacillus polumitica</i> П на розвиток овочевих рослин	35/№2
Музика Л.П., Гордієнко І.М. Вплив добрив на врожайність та якість буряка столового різних сортотипів	71/№4
Осокіна Н.М. Придатність заморожених плодів чорної смородини для переробки	80/№2
Павлюк О.О. Вплив строків сівби на ріст, розвиток та урожайність гібридів кукурудзи різних груп стиглості в умовах Лівобережного Лісостепу України	114/№3
Павлюк О.О. Оптимізація структури посіву гібридів кукурудзи для зони недостатнього зволоження лівобережного Лісостепу України	57/№1
Павлюк О.О., Тоцький В.М. Особливості формування врожаю гороху в залежності від рівня інтенсивності технологій в умовах лівобережного Лісостепу України	58/№2
Паламарчук В.Д. Взаємозв'язок діаметра та довжини третього міжвузля стебла зі стійкістю до вилягання у селекційних зразків кукурудзи	66/№2
Піщаленко М.А. Історія, закономірності та прогноз масових розмножень найголовніших шкідників пшениці в Лівобережному Лісостепу України та Полтавській області	117/№3
Поліщук М.І., Азуркін В.О. Агробіологічна характеристика кращих простих гібридів кукурудзи	61/№2
Притула Н.М., Панченко І.А., Лучной В.В., Касьяненко О.М. Кореляційні зв'язки між кількісними ознаками озимої м'якої і твердої пшениць та їх міжвидових гібридів	43/№1
Радченко Л.О. Прояв господарсько-цінних ознак у гібридів першого покоління партенокарпічного огірка	72/№2
Семенов С.О. Соя в Україні й Росії: історичні аспекти та перспективи	51/№2
Сергієнко О.В. Оцінка господарсько-цінних ознак перспективних сортозразків кавуна, адаптованих до північної зони баштанництва	75/№2
Сокирко П.Г., Удовиченко Г.А. Степнянський "Скорпіон" на полях Полтавщини	73/№1
Тараненко С.В., Маренич М.М. Вплив бакових сумішей гербіцидів із карбамідом на вегетативну масу бур'янів, урожайність та якість зерна озимої пшениці	68/№4
Тищенко В.Н. Изменчивость признаков и индексов при группировке селекционных линий озимой пшеницы по индексу линейной плотности колоса	5/№1
Токань В.С. Вплив окультуреності ґрунту, норм внесення добрив і метеорологічних умов на формування листової поверхні у рослин картоплі	69/№2
Філоненко С.В. Продуктивність насінників цукрового буряка та якість гібридного бурякового насіння залежно від строків садіння висадків	58/№4
Харитонов М.М. Гідрогеологічне обґрунтування експлуатації рекультивованих земель в умовах степу України	36/№4
Харитонов Н.Н., Криваковская Р.В. Модель прогноза вертикального влагосолепереноса рекультивованого шахтного отвала богарного земледелия	102/№3
Хоменко Г.В. Активність азотфіксації і азотфіксуючі мікроорганізми кореневої зони валеріани лікарської	69/№1
Циліурік О.І. Способи обробітку ґрунту під ярий ячмінь у степу	43/№2
Чекалін М.М., Тищенко В.М. Сорт озимої пшениці Манжелія	5/№2
Шевніков М.Я. Конкурентоздатність посівів сої по відношенню до бур'янів	30/№1
Шевніков М.Я., Коблай О.О., Оберемок В.М. Використання обертального електромагнітного поля перемінної частоти для передпосівної підготовки насіння сої	25/№2
Шевніков М.Я., Коблай О.О., Оберемок В.М. Вплив обертального електромагнітного поля на показники лабораторної та польової схожості насіння сої	30/№4
Шемавн'юв В.І., Геллер О.Й., Пашова В.Т. Вплив природного мінералу бішофіту на врожай, кормову якість і продуктивність азотфіксації люцерни	83/№4
Шешеня С.К., Рибак Г.М., Буєвич Н.О. Вплив натуральних добавок на вміст вітаміну С у компотах з ягід малини та суниці	66/№1
Юркевич Є.О., Коваленко Н.П. Шляхи підвищення продуктивності різноротаційних сівозмін південного степу України	88/№4
Явдощенко М.П., Солодушко М.М., Пихтін М.І. Формування врожайності озимої пшениці в залежності від добрив та розвитку хвороб листя	46/№2
Ясковець І.І., Москалець В.В., Москалець В.І., Перетятко Є.Є., Кутлахмедов Ю.О., Писаренко П.В.,	

ПЕРЕЛІК СТАТЕЙ

Протас Н.М. Ефективність проведення контрзаходів на територіях, забруднених радіонуклідами	21/№4
László Nagypál Alternative fuels from agricultural and industrial waste	75/№1
СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО. ТВАРИННИЦТВО	
Бабарика І.Г. Вплив зміни окремих технологічних процесів на ефективність вирощування свиней	84/№1
Войтенко С.Л., Метлицька О.І., Почерняєв К.Ф., Вишневський Л.В., Петренко С.М. Використання ДНК-технологій для оптимізації селекційного процесу в малочисельних популяціях свиней	92/№2
Галімов С.М. Відтворні якості свиней червоної білопоясої породи при чистопородному розведенні та схрещуванні	95/№4
Гарнаженко Ю.А. Біологічна цінність м'яса курчат бройлерів при згодовуванні їм раціонів, збагачених кормами з відходів переробки мідій	91/№1
Гетья А.А., Лебединський О.І., Мороз О.Г. Оптимізація індексної селекції шляхом удосконалення економічних вагових коефіцієнтів	123/№3
Гиль М.І. Ефективність застосування інформаційно-статистичних методів оцінки молочної худоби при різних прийомах розведення та типах підбору	98/№2
Голуб Н.Д., Салогуб А.М. Продуктивні якості свиней великої білої породи ВАР АФ „Родючість” та шляхи їх поліпшення	127/№3
Колесник М.Д., Семенов С.О., Баньковська І.Б., Троцький М.Я. Особливості хімічного складу розторопші плямистої	93/№1
Мерзлов С.В., Герасименко В.Г. Порівняльне дослідження впливу підвищених доз стабілізованої фітази на показники обміну фосфору в організмі білих мишей	96/№2
Нагаєвич В.М., Гребеник Г.М., Голуб Н.Д. Оцінка свиней за генотипом та її використання в селекційній роботі	96/№1
Опара Н.М. Історія наукових здобутків у галузі свинарства на Полтавщині	130/№3
Перетятко Л.Г., Гарська Н.О. Господарсько-біологічні особливості кнурів-плідників полтавської м'ясної породи в залежності від лінійної структури	88/№2
Савран В.П., Палій А.П. Технологічні особливості завершення машинного доїння на автоматизованих установках	106/№2
Семенов С.О., Висланько О.О., Марченков Ф.С. Кормові підкислювачі – ефективні препарати для підвищення продуктивності молодняку свиней	87/№1
Титаренко О.О. Динаміка вмісту макроелементів у тканинах матки свині в залежності від фізіологічного стану	103/№2
Трончук І.С. Екструдати зерна бобових – основний білковий корм для свиней	79/№1
ВЕТЕРИНАРНА МЕДИЦИНА	
Бердник В.П., Аранчій С.В., Бердник І.Ю. Заснування та розвиток ветеринарної освіти на Полтавщині	7/№3
Борисевич В.Б., Борисевич Б.В., Дорошук В.О., Ткаченко С.М., Солонін П.К., Борисевич В.Б., Хомин Н.М. Патогенез, симптоми та лікування увеїтів у тварин	19/№3
Вержиковський О.М., Мандигра М.С., Бойко О.П. Епізоотологічний моніторинг. Псевдомонозна інфекція тварин і птиці. Динаміка напруженості епізоотичної ситуації в Україні (1991-2006 рр.)	97/№4
Галат В.Ф., Галат М.В., Євстаф'єва В.О. Розповсюдження асоціативних інвазій свиней в умовах лісостепової та степової зон України	22/№3
Галатюк О.Є., Романишина Т.О. Визначення біологічної активності α -інтерферону в реакції мікронейтралізації у сироватці крові кролів, заражених вірусом лейкозу великої рогатої худоби	29/№3
Гарагуля Г.І. Можливість використання культури фібробластів ембріонів перепелів для виготовлення вірусних вакцин	67/№3
Гиль М.І. Особливості математичного моделювання росту молодняку корів різних генотипів та їх наступної молочної продуктивності	51/№3
Гришук Г.П., Калиновський Г.М., Ревунець А.С., Ковальчук Ю.В. Вміст мікроелементів у плаценті та крові корів	36/№3
Дахно І.С., Дахно Г.П., Жданова К.П., Кручиненко О.В. Лікувальна ефективність рафензолу за фасціольозу, парамфістомозу та стронгілятозів органів травлення у великої рогатої худоби	39/№3
Довгій Ю.Ю., Фещенко Д.В. Концепція обґрунтованої економічної достатності та її наслідки в боротьбі з ґельмінтозами тварин	33/№3
Євстаф'єва В.О. Застосування нової методики діагностики паразитозів свиней	123/№2
Євстаф'єва В.О. Порівняльна ефективність копроскопічних методів діагностики паразитозів тварин	110/№1
Ємець О.М. Поширення штамів <i>Echinococcus granulosus</i> в країнах Європи та Україні	140/№4
Ільницький М.Г., Ємельяненко О.В. Показники обміну сполучної тканини в післяопераційний період за різних методів оваріоектомії у сук та свинок	106/№1
Іовенко А.В., Шевцова О.О., Явкін О.Г. Організація профілактичних протиєпізоотичних	

ПЕРЕЛІК СТАТЕЙ

заходів в умовах Миколаївського зоопарку.....	151/№4
Камбур М.Д., Лівощенко Є.М. Вплив тимогену на деякі показники неспецифічної резистентності в індиків.....	112/№4
Камбур М.Д., Сорока Н.М., Замазій А.А., Петренко М.О. Вплив метіоніну та лізину на обмінні процеси в організмі телят.....	42/№3
Киричко Б.П. Вивчення антиоксидантної активності деяких похідних 1,2,4-тріазолу.....	125/№2
Киричко Б.П., Челідзе С.С. Вивчення антимікробних властивостей субстанції ВПК-108 при експериментальних гнійних ранах у овець.....	109/№4
Киричко О.Б. Вплив розчину полтавського бішофіту на морфологічний стан окремих внутрішніх органів білих мишей.....	64/№3
Киричко О.Б., Киричко Б.П. Мікробний ценоз гнійних ран у великої рогатої худоби при застосуванні комбінації антибактеріальних і антиоксидантних засобів.....	100/№1
Коваль І.В., Передера Ж.О., Фотіна Т.І., Передера О.С. Моніторинг післязабійної діагностики тварин, хворих на паразитарні захворювання, які надійшли на Полтавський м'ясокомбінат у період із 2004 по 2006 рр.....	118/№2
Коне М.С., Міланко О.О., Дорошенко С.В., Тесленко П.В., Білобров В.В. Кількісний склад мікрофлори кишечника та визначення чисельності біфідобактерій у фекаліях клінічно здорових телят і телят із шлунково-кишковими розладами.....	131/№4
Корейба Л.В., Жасан Н.В., Сачко Р.Г. Ефективність міметону при ускладнених отелах у корів.....	72/№3
Ксьонз І.М., Юхно В.М., Курман А.Ф., Згура О.М. Моніторинг хламідійної інфекції тварин сільгосппідприємств Чорнобаївського району Черкаської області.....	123/№4
Кулинич С.М. Вивчення факторів руйнування копитного рогу в пліснявих грибів, виділених із патматеріалу.....	109/№2
Кулинич С.М. Нові підходи у лікуванні гнійно-запальних процесів грибкового походження в ділянці пальця у молочних корів.....	98/№1
Кулинич С.М. Фагоцитарна активність лейкоцитів периферичної крові у корів, хворих на гнійні процеси в ділянці пальця.....	49/№3
Локес П.І., Шатохін П.П., Супруненко К.В., Шатохіна Т.П. Вплив ретинолу ацетату, введеного жеребим кобилам, на вміст вітаміну А та загального білка в сироватці крові лошаг.....	120/№4
Меженська Н.А., Меженський А.О. Гомеопатична терапія корів, хворих на гіпофункцію яєчників.....	127/№2
Мельник О.П. Морфо-функціональний аналіз скелету плечового поясу амфібій.....	143/№4
Ніщепенко М.П., Саморай М.М., Прокопішина Т.Б., Сидорчук П.І., Ніщепенко І.М. Вміст малонового діальдегіду в сироватці крові молодняку великої рогатої худоби після імплантації гранул амінокислот.....	25/№3
Оленіч Л.О., Якубчак О.М., Дорфман В.З. Особливості інвазованості молока, отриманого від корів приватного сектора та сільськогосподарських підприємств.....	115/№4
Панасенко І.Г. Вплив КБП на загальний стан організму білих пацюків при його згодовуванні.....	134/№4
Панасенко І.Г. Фільтрація білкових кератинових гідролізатів.....	109/№1
Панасенко О.І., Книш Є.Г., Парченко В.В., Каплаушенко А.Г., Гоцуля А.С., Маковик Ю.В., Куліш С.М., Іздепський В.Й., Киричко Б.П. Синтез, фізико-хімічні властивості та біологічна активність солей 2-(5-R'-4-R-1,2,4-тріазол-3-ілтіо) ацетатних кислот.....	27/№3
Панасова Т.Г. Клінічні випадки патології статеві системи кобелів.....	74/№3
Панікар І.І. Антибіотикочутливість мікрофлори перепелиних ферм та її значення в профілактиці бактеріозів.....	11/№3
Панікар І.І. До 15-ї річниці створення факультету ветеринарної медицини.....	6/№3
Панікар І.І. Епізоотична ситуація з респіраторних вірусних хвороб перепелів у різних регіонах України.....	44/№3
Рубленко С.В. Клінічна характеристика різних схем анестезії у собак при оперативному втручанні.....	57/№3
Руденко П. А. Роль аутофлори шкіри в етіології гнійних ран у котів.....	117/№4
Рудик С.К., Яценко І.В. Ветеринарно-фельдшерська школа при Харківському ветеринарному інституті наприкінці XIX-початку XX століть.....	14/№3
Скрипка М.В. Морфологічні зміни при хламідіозі в серці та легенях поросят віком до двох місяців.....	47/№3
Скрипка М.В. Патолого-анатомічні зміни при хламідіозі у поросят віком 4-6 місяців.....	107/№4
Слівінська Л.Г. Вплив антропогенного навантаження на вміст важких металів у системі „ґрунт-рослина”.....	89/№3
Тимошенко О.П., Морозенко Д.В. Морфологічна характеристика почек домашніх кошок при хронічній недостаточності.....	103/№4
Тітаренко О.В. Ефективність застосування ехінацеї пурпурової в системі заходів профілактики сальмонельозу свиней.....	61/№3
Ткачук С.А., Гудзь Н.В. Оцінка характеристик динаміки росту маси тіла в постнатальному періоді онтогенезу качок-бройлерів.....	137/№4

ПЕРЕЛІК СТАТЕЙ

Фасоля В.П. Деякі показники гемопоєзу та обміну білків у собак службових порід.....	76/№3
Хандкарян В.М., Юхно В.М., Курман А.Ф., Ксьонз І.М., Лепета Л.В., Козачкова В.В. Методи одержання безмікробних та ВПФ тварин	85/№3
Харенко А.М., Хомин С.П., Пономаренко В.П., Вощенко І.Б. Показники відтворної здатності свиноматок і причини її втрати в умовах спецгоспу з виробництва свинини.....	102/№1
Хряпін В.М. Деякі морфологічні і біохімічні показники крові коней різних порід.....	153/№4
Черняк С.В., Кулинич С.М. Роль мієлопероксидази нейтрофілів у патогенезі грибкових уражень копитець у корів	101/№4
Шатохін П.П., Юхно В.М., Каришева Л.П., Островерха Л.М. Комплексне лікування телят, хворих на гастроентерит, із застосуванням антимікробних препаратів	127/№4
Шмаюк С.С., Антіпов А.А., Пономар С.І., Гончаренко В.П. Патогенетичні механізми впливу терміку на імунологічну реактивність інвазованих свиней.....	81/№3
Якубчак О.М., Дорфман В.З., Оленіч Л.О. Вивчення паразитарного забруднення молока	116/№2
ЕКОНОМІКА	
Бойко Л.М., Безкровний О.В., Чернова Ю.Б. Державне соціальне страхування в системі соціального захисту населення	161/№4
Гафіяк А.М., Шамота Ю. Ю. Сутність та значення трудових ресурсів в умовах формування ринкових відносин.....	124/№1
Дорогань Л.О., Дорошенко А.П., Процько Л.Т. Аналіз фінансової стійкості як необхідна умова забезпечення стабільності функціонування підприємств	157/№4
Котляров Л.Д. Конкурентоспособність суб'єкта господарювання в аграрній сфері	120/№1
Сосновська О.О., Галич О.А. Ефективність функціонування м'ясопродуктового підкомплексу та напрями його розвитку.....	117/№1
Томілін О.О. Шляхи поліпшення кредитного забезпечення діяльності підприємства	112/№1
МЕХАНІЗАЦІЯ ТА ЕЛЕКТРИФІКАЦІЯ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА	
Велит І.А. Застосування натрієвих ламп високого тиску з випромінюючими добавками для вирощування томатів в умовах закритого ґрунту	178/№4
Волков С.І., Заворотний Л.Є., Зацеркляний А.І., Пікало С.В. Ультразвуковий датчик рівня води	138/№3
Горик О.В., Толстопятов Р.В., Шулянський Г.А. Аналіз розподілу дотичних напружень у брусах замкнутої симетричної структури.....	165/№4
Манчинський Ю.О., Падалка В.В. Застосування робочого органа ґрунтообробної машини з можливістю вільно-обертового руху в горизонтальній площині.....	169/№4
Удовиченко Г.А. Випробування зернозбиральних комбайнів.....	133/№3
Удовиченко Г.А. Конструктивні особливості та ефективність використання причепа 1ПТСМ-9 для перевезення рулонів сіна та соломи	176/№4
Харак Р.М., Арендаренко В.М. До питання аналізу універсального регулятора швидкості методом векторних контурів.....	172/№4
СТОРІНКА МОЛОДОГО ВЧЕНОГО	
Баган А.В. Оцінка ґенофонду сортів озимої м'якої пшениці для селекції на якість зерна	134/№1
Баган А.В. Технологічні показники якості зерна сортів озимої пшениці та їх взаємозв'язок.....	139/№2
Баган А.В. Фізичні властивості тіста та хлібопекарські показники якості зерна сортів озимої пшениці як джерела селекційного матеріалу	202/№4
Барат Ю.М. Вплив норм висіву насіння на врожайність та якість зерна ярого ячменю	150/№2
Барат Ю.М. Вплив строків збирання на урожайність та якість зерна пивоварного ярого ячменю	131/№1
Барат Ю.М. Урожайність та якість зерна пивоварних сортів ярого ячменю залежно від мінерального живлення.....	205/№4
Бублик О.О. Порівняльне вивчення впливу на ріст мікоплазм екстракту дріжджів різних виробників. Повідомлення 1. Приготування та вивчення технологічних характеристик проб екстракту дріжджів	217/№4
Гавриленко О.С. Вплив наслідків аварії на ЧАЕС на сперматогенез бугаїв і кнурів	148/№3
Галушко І.А. Використання математичних моделей для оцінки лактаційних кривих корів різних екогенотипів	163/№3
Гирка А.Д. Вуглеводний обмін та зимостійкість сучасних сортів озимої пшениці залежно від гідротермічних умов осінньо-зимового періоду	147/№2
Гирка Т.В. Ефективність інкрустації насіння для захисту кукурудзи на ранніх етапах онтогенезу від личинок коваліків	154/№2
Глущенко С.Г. Грибкові ураження копитець корів (на базі господарств Полтавської області)	141/№1
Держговський О.О. Вплив гомогенізації на зміни біохімічного складу зерна різних видів.....	156/№1

ПЕРЕЛІК СТАТЕЙ

Диченко О.Ю. Теоретичні основи динаміки чисельності основних шкідників озимої пшениці.....	209/№4
Дмитренко Н.І. Інформативність окремих показників крові при спонтанному нефриті у кішок.....	157/№3
Захарін В.В. Біохімічний статус крові нетелів чорно-рябої породи, вирощених на Житомирщині, до і після отелення	153/№3
Зуєнко В.В. Роль карабідофауни як біоіндикатора якості лісових екосистем.....	192/№4
Кирюхін С.О. Вплив краплинного зрошення та локального внесення добрив на врожайність та якість плодів огірка.....	144/№1
Кір'ян С.М. Облік амортизаційного фонду як альтернативний підхід до відтворення джерел інвестиційних коштів.....	163/№2
Кіт А.А. Вивчення залежності між щільністю та вмістом у розчині полтавського бішофіту іонів магнію, хлору, заліза та сульфату.....	220/№4
Клименко О.С. Вивчення репелентних властивостей окремих лікарських засобів	137/№1
Клименко О.С. Вплив селегумату, левавету 10% та ехінацеї пурпурової на гематологічні показники тварин, хворих на сепаріоз.....	144/№3
Колодяжний М.І., Петровський О.М., Долюк І.В. Автоматичний прив'язувач корів.....	152/№1
Корньєва Л.М. Показники морфологічного та біохімічного складу крові свиней, хворих на хронічний гастрит.....	222/№4
Корчан Л.М., Корчан М.І., Бородай А.Б. Ефективність промектину та його вплив на показники крові у кіз, хворих на мюллеріоз	140/№3
Кравченко С.О. Морфологічні зміни в нирках при полікістозі у кішок в стадії декомпенсації.....	235/№4
Криштоп Є.А. Зав'язуваність гібридних зернівок при схрещуванні різних сортів ярої твердої і м'якої пшениці та жита	135/№2
Кулик М.І. Залежність вмісту білка в зерні сортів озимої пшениці від гідротермічних умов періоду наливу зерна.....	198/№4
Ласло О.О. Особливості екологічного та соціально-екологічного моніторингу в Полтавській області	187/№4
Ласло О.О. Проблеми підготовки студентів та методика викладання дисципліни "Екологія" у вищих навчальних закладах аграрного напрямку I-II і III-VI рівнів акредитації.....	147/№1
Миколенко І.Г. Світовий досвід ринку зернопродукції.....	184/№4
Муковоз В.М. Діагностика дерматофітозів тварин	151/№3
Ніжніченко Н.М. Особливості прооксидантно-антиоксидантного статусу чоловічої репродуктивної системи ссавців	164/№1
Опара Н.М. Пріоритети вчення академіка О.В. Квасницького щодо розвитку діяльності вищої нервової системи свиней.....	158/№2
Оропай О.Г. Формування специфічної резистентності при хворобі Ньюкасла у птиці на фоні аскаридіозно-гетеракозної інвазії.....	225/№4
Попова І.М. Динаміка кількості гемоглобіну, еритроцитів, лейкоцитів та показників лейкограми у кролів, вакцинованих проти міксоматозу.....	228/№4
Река Л.А., Маланчук А.Я. Комплексне використання спецмедоносів – запорука успішного ведення бджільництва	167/№1
Садова С.С. Вивчення кількісного і якісного складу кишкової мікрофлори у клінічно здорових котів.....	231/№4
Слесаренко В.В. Динаміка клітинного складу лімфоїдних бляшок порожньої кишки (переднього і середнього відділів) у поросят неонатального та молочного періодів	170/№3
Слободян Р.О. Особливості розповсюдження еймеріозу телят у різних зонах України	160/№1
Стегній Т.М. Меланін як антистресова біологічно активна добавка	160/№3
Тараненко С.В. Ефективність використання бакових сумішей гербіцидів та мінеральних добрив на посівах озимої пшениці. Повідомлення 1. Оптична густина	126/№1
Тараненко С.В. Ефективність використання бакових сумішей гербіцидів та мінеральних добрив на посівах озимої пшениці	129/№2
Титаренко О.О. Регуляторна роль макроелементів у профілактиці порушень відтворювальної здатності свиноматок	213/№4
Челідзе С.С. Зміни показників природної резистентності організму овець при гнійному запаленні	160/№2
Щербакова Н.С. Степень разрушения антибиотика тилозина в органах и тканях птицы при инактивации его методом проваривания.....	162/№1
Юрченко С.О. Реологічні ті хлібопекарські властивості борошна сортів ярої м'якої пшениці як вихідного матеріалу в селекції на якість зерна	144/№2
Юхно В.М. Вплив емульгованого жиру дієти на морфо-біохімічні показники крові поросят	176/№3
Яцун Т.П. Історія становлення та розвитку сільськогосподарської дослідної справи Полтавщини на сторінках газети «Хуторянин».....	171/№1

ПЕРЕЛІК СТАТЕЙ

ЗАПРОШУЄМО ДО ДИСКУСІЇ

Бердник В.П., Бердник І.Ю., Бублик О.О. Перші кроки навчального процесу із морфологічних дисциплін та фізіології сільськогосподарських тварин за Болонською угодою	240/№4
Білик Т.М., Кіндер М.В. Методологія цільової підготовки фахівців	184/№1
Близнюченко А.Г. Некорректное использование статистических методов в генетике и селекции животных	176/№1

МЕТОДИ ТА МЕТОДИКИ ДОСЛІДЖЕННЯ

Костенко О.М. Охорона праці в Україні з огляду на інтеграцію до Європейського союзу	166/№2
---	--------

ОГЛЯДИ

Драган М.І., Грищенко Р.Є. Урожайність круп'яних культур та аналіз наукової роботи дослідних установ Лісостепу і Полісся	188/№1
Мартыненко Н.А. Экспульсия спермы после осеменения свиноматок и секреторная активность эндометрия (обзор)	180/№3

РЕЦЕНЗІЇ

Киричок О.Б. Презентація нової книги	190/№3
Кір'ян М.В., Кір'ян В.М., Бідаш Ю.І. Нова сторінка українського Вавиловознавства	202/№1
Лисенко В.П. Гімн красі, багатству і неповторності природи Полтавщини	243/№4
Самородов В.Н., Поспелов С.В. Эхинацейный прорыв исследователей Беларуси	245/№4
Стовбун Р.І. Погляд із висот	188/№3

ЮВІЛЕЇ

Глущенко Л.А., Кривуненко В.П. Дослідній станції лікарських рослин Української Академії аграрних наук – 90 років!	194/№1
Нагаєвич В.М. Свою справу вершить вічний час... (до 70-річчя від дня народження Миколи Давидовича Березовського)	198/№1
Опара М.М. Його лебедина пісня... (до 75-річчя від дня народження Павла Степановича Рубеля)	196/№1
Самородов В.М., Опара М.М. Почесному професору Полтавської державної аграрної академії Михайлу Васильовичу Кір'яну – 70 років	199/№1

ПОДІЇ

Наукою переможемо!	204/№1
Рибалко В.П. Проблеми і шляхи відновлення галузі свинарства в господарствах Росії	191/№3

ВТРАТИ НАУКИ

Світло його душі буде завжди з нами	247/№4
---	--------

Редакційно-видавничий відділ Полтавської державної аграрної академії

Літературний редактор: *Раїса Колеснікова*
Відповідальний редактор: *Оксана Колеснікова*
Комп'ютерна верстка: *Любов Ярова*
Набір і правка: *Наталія Засельська*
Переклад англійською: *Валентина Скриль*